
 

 

 
ATA DA 720.ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 17 DE NOVEMBRO DE 2025 

   

PRESIDENTE AD HOC – GISELI MORAES 

  

1.º SECRETÁRIO – JOSÉ MARIA BOMPADRE 

                      

2.º SECRETÁRIO – MOISES CORREIA 

  
Aos 18 (dezoito) dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco, na sede da Câmara 
Municipal de Tupi Paulista, realizou-se a Sessão Ordinária. Às 20:00 horas assumiu a Presidência 
dos trabalhos a Vereadora Giseli Moraes, ladeada pelos Vereadores José Maria Bompadre, 1.º 

Secretário, e Moises Correia, 2.º Secretário. Feita a chamada, responderam presentes os seguintes 
Vereadores: José Silveira, Laércio Leandro da Silva, Luis Carlos de Oliveira, Paulo Edson 
Bompadre e Rosimeire Benites Morgado. Vereador Ausente Gilmar Ferro de Almeida. Foi feita a 
leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Foi posta em discussão e ninguém se manifestando a 
respeito foi aprovada por unanimidade a Ata da Sessão Ordinária de 10 (dez) de novembro de 
2025. A seguir foi feita a leitura do Ofício n.º 529/2025 da Prefeitura Municipal solicitando o prazo 
de 15 (quinze) dias para responder os Requerimentos n.ºs 142, 144 e 145 de 2025. Havendo 
Requerimento de Urgência Especial assinado por todos os Vereadores foi incluído na Ordem do 
Dia da presente Sessão o Projeto de Lei n.º 79, de 13 de novembro de 2025, de autoria do Poder 
Executivo que “Abre no orçamento vigente Crédito Especial Adicional e dá outras providências”. 
Em seguida foram encaminhados às comissões os seguintes Projetos: de Decreto Legislativo n.º 06, 
de 12 de novembro de 2025, de autoria do Vereador Luis Carlos de Oliveira, que “Concede “Título 

de Cidadão Tupiense” ao Sr. Anderson Lopes Canobre”; de Decreto Legislativo n.º 07, de 12 de 
novembro de 2025, de autoria do Vereador Luis Carlos de Oliveira, que “Concede “Título de 
Cidadão Tupiense” ao Sr. Juraci Mazoni”; de Decreto Legislativo n.º 08, de 12 de novembro de 
2025, de autoria do Vereador José Silveira, que “Concede “Título de Cidadão Tupiense” ao Sr. 
Assilon Carneiro de Souza Neto”. A seguir passou-se para apreciação dos Requerimentos. Após a 
leitura foi posto em discussão e ninguém se manifestando a respeito foi aprovado por unanimidade 
o Requerimento n.º 152/2025, de autoria do Vereador Paulo Edson Bompadre, solicitando do 
Senhor Prefeito Municipal informações sobre os moradores de rua que estão se fixando nas 
proximidades do Terminal Rodoviário. Após a leitura foram encaminhadas ao Senhor Prefeito 
Municipal as seguintes Indicações: Nº 216/2025, de autoria do Vereador Laércio Leandro da Silva, 
indicando ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Juliano Vigilato Guiro e ao Presidente do Legislativo, 

Gilmar Ferro de Almeida, para que determine ao setor competente, estudos necessários para 
conceder “abono natalino” aos servidores públicos municipais ativos de nosso município; Nº 
217/2025, de autoria da Vereadora Rosimeire Benites Morgado, indicando ao Senhor Prefeito 
Municipal Dr. Juliano Vigilato Guiro, providências necessárias para instalação de um redutor de 
velocidade (lombada) na Rua Fuad Soubhie, altura do número 76, no bairro Jardim das Flores. A 
seguir passou-se para a palavra Livre no Expediente e ninguém desejando fazer uso da palavra 
passou-se para a Ordem do Dia e havendo matéria em regime de Urgência Especial a Senhora 
Presidente suspendeu a Sessão por cinco minutos. Reaberta a Sessão com a presença de todos os 
Vereadores reiniciou-se os trabalhos Legislativos. Em seguida a Senhora Presidente comunicou aos 
Senhores Vereadores que as Comissões de Justiça e Redação, e Finanças e Orçamento, emitiram 
pareceres favoráveis ao Projeto de Lei incluído na Ordem do Dia. Ato contínuo os referidos 

pareceres foram colocados em Votação e aprovados por unanimidade. Em seguida foi posto em 
Discussão o Projeto de Lei n.º 79, de 13 de novembro de 2025, de autoria do Poder Executivo que 
“Abre no orçamento vigente Crédito Especial Adicional e dá outras providências” e ninguém 
desejando discuti-lo foi posto em Votação. Ato contínuo foi posto em Votação o Projeto de Lei n.º 
79, de 13 de novembro de 2025, de autoria do Poder Executivo que “Abre no orçamento vigente 



 

 

Crédito Especial Adicional e dá outras providências”. A Senhora Presidente comunicou aos 
Senhores Vereadores que a Votação será nominal. Todos os Vereadores votaram favorável ao 
Projeto, em seguida a Senhora Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que o Projeto de Lei 
n.º 79, de 13 de novembro de 2025, de autoria do Poder Executivo que “Abre no orçamento vigente 
Crédito Especial Adicional e dá outras providências” foi aprovado. Em seguida passou-se para a 
Explicação Pessoal e ninguém desejando fazer o uso da palavra a Senhora Presidente comunicou 
aos Senhores Vereadores que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 24 de novembro de 
2025 às 20:00 horas. Nada mais havendo a tratar a Senhora Presidente declarou encerrada a 

presente Sessão, da qual foi lavrada esta ata que depois de achada conforme será assinada. 
 
 

__________________________________________________ 
Giseli Moraes – Presidente Ad Hoc 

 
 

_____________________________________________________ 
José Maria Bompadre - 1.º Secretário 

 
 

_______________________________________________ 
Moises Correia - 2.º Secretário 

 
 

_______________________________________________ 
Érico da Silva Castro – Auxiliar Administrativo 


